

Она же была первой по итогам 9 месяцев прошлого года

СберСтрахование проанализировала свой портфель и выяснила, что самой страхуемой маркой по каско в Приморском крае за 9 месяцев 2024 года стала японская Toyota, она же лидировала и в прошлом году. Об этом рассказал Михаил Волков, генеральный директор компании, в ходе пресс-конференции.

На бренд Toyota пришлось 20% от всех оформленных полисов каско в регионе. Также водители из Приморского края активно страховали Lexus (19%), JAC (8%), Mercedes-Benz (8%) и УАЗ (7%). В прошлом году топ-5 немного отличался — на первом месте был Lexus, на втором — Toyota, затем — Mercedes-Benz, УАЗ и BMW.

Всего за январь-сентябрь жители региона заключили на 28% больше договоров каско, чем за аналогичный период прошлого года.

В регионах работы Дальневосточного банка, как и по стране в целом, растёт интерес к китайским автомобилям. Сейчас на них приходится 18% от всех оформленных полисов каско на Дальнем востоке — в 4,5 раза больше, чем за январь-сентябрь 2023 года. Чаще всего договоры заключают на JAC (27% от всех застрахованных по каско китайских авто в регионе), Geely (12%) и Changan и Chery — по 6%. При этом самыми популярными всё равно остаются японские машины -45% полисов каско, оформленных в СберСтраховании за 9 месяцев водителями из Дальнего Востока, приходятся именно на них.

Михаил Волков, генеральный директор СберСтрахования: «Спрос на полисы каско заметно увеличивается во многих регионах нашей страны, и Дальний Восток не исключение: по сравнению с 9 месяцами прошлого года его жители заключили на 35% больше договоров. Эта тенденция показывает, что водители видят в страховании надёжный способ защиты своей машины и, что не менее важно, финансов на случай

реализации каких-либо рисков. Это особенно важно на фоне динамики цен на автомобили и запчасти. При этом, создавая продукты, мы специально сделали их гибкими, чтобы каждый водитель мог подобрать покрытие под себя, исходя своих нужд, опыта и стиля вождения — то есть защититься от актуальных рисков, не переплачивая за страховку».

Андрей Черкашин, председатель Дальневосточного банка Сбербанка: «Страхование каско является важным инструментом защиты, обеспечивая автовладельцам уверенность в любых ситуациях на дороге. В преддверии зимнего сезона риски увеличиваются, особенно в регионах Дальнего Востока, где автомобилистам угрожают гололёд, снегопады и метели. Поэтому, независимо от того, какие машины вы предпочитаете – проверенных временем японцев или набирающих популярность представителей китайского автопрома, каско станет отличным помощником на случай инцидентов».

***Википедия страхования***